
町民意識調査（自由回答）結果について



第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の実施概要

令和７年４月（約１か月間）

町民意識調査 （自由回答調査）
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間
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象

町内外関係なく自由回答
回答者数の内訳（別紙参照）

※町民意識調査（自由回答調査）については参考値とし、総合計画のKPI指標には反映しない



第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の回答数結果一覧（施策）

回答数 回答数
①地域で育むひとづくり 181 ③安心できるまちづくり 75

1-1 地域で大切にする子育て環境 50 3-1 まちと命を守る防災 20
1-2 次代の担い手を育む教育環境 28 3-2 つながりを活かした防犯 11
1-3 生涯通じて取り組む健康づくり 26 3-3 資源を活かす土地利用 7
1-4 個性を活かす障がい者福祉 16 3-4 安心な暮らしを支えるインフラ 12
1-5 安心して住み続けられる長寿社会 22 3-5 暮らしを支える地域公共交通 9
1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり 17 3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ 0
1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ 22 3-7 心と体安らぐ自然・住環境 16

②地域をにぎわす仕事づくり 88 344
2-1 豊かな海と産物を活かした水産業 20
2-2 豊かな農地と産物活かした農業 10
2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業 10
2-4 何度も訪れたくなる観光・交流 19
2-5 新たなチャレンジを創る起業支援 12
2-6 価値ある産業を残す事業承継支援 6
2-7 働く環境づくり 11

施策名

合計

施策名



町民意識調査の回答者属性は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答者属性

男女比 年齢構成



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-1 地域で大切にする子育て環境）

■自由意見等

• 昔の隣組みたいな関係を作りたい。

• 子供の医療費はとても助かった。海っ子バスが無料なのも大変ありがた
い。

• Wi-Fi のある子供が集まる場所が欲しいです師崎の図書館などを使
い子供の井戸端の場所があるといいですボートゲームなど置いたり本
のリサイクルで図書も置いたり宜しくお願いします。

• 子供が集まれる場所が少ないです。

• 中学校だけでなく小学校や保育園も合併すべき。

■あなた自身がおこなっていること

• 子供への声掛け。ご近所さんとのコミュニケーション作り。

• 自身の子が成長し、周りに小さい子がいない環境になると、なかなか直
接関わる機会がないのが残念。

• ママ友同士協力しあってます。

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
9 (18%) 28 (56%) 7 (14%) 6 (12%) 50 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
5 (10%) 21 (42%) 14 (28%) 10 (20%) 50 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
5 (10%) 24 (48%) 11 (22%) 10 (20%) 50 (100%)

満足度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）



5

町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-2 次代の担い手を育む教育環境）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
10 (36%) 12 (43%) 3 (11%) 3 (11%) 28 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
9 (32%) 9 (32%) 7 (25%) 3 (11%) 28 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (7%) 11 (39%) 11 (39%) 4 (14%) 28 (100%)

満足度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 今の中学校の教育は、レベルが高いと感じます。教えてもらうだけでなく、
自分で考える力、実行する力、プレゼン力など、勉強以外の部分を伸ば
す社会に出てからの実践力を身につけられる良いプログラムだと思う。

• 中学校からバス通学というのがとても気になる。もう決まってしまったこ
ととはいえ、南知多町は広いのに、町内に1つしか中学校がないという
のは不便。美浜町の方が近いのでそちらに通わせたいとも思ってしまう。

■あなた自身がおこなっていること

• 手伝い。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-3 生涯通じて取り組む健康づくり）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
5 (19%) 13 (50%) 6 (23%) 2 (8%) 26 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
3 (12%) 13 (50%) 4 (15%) 6 (23%) 26 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
10 (38%) 11 (42%) 4 (15%) 1 (4%) 26 (100%)

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

満足度

■自由意見等

• 健康作りの為に、お年寄り方がグランドゴルフを楽しんでおられたのに、
学校閉校で遠くの場所へ移動されたそうです。お年寄りの移動手段が
大変で辞める人も出てきたみたいです。なんの為の町政でしょう？もう
少し町は融通を利かせて、使っていない学校のグランドを町民の為に使
用したら良いと思います。是非、ご検討をお願いします。

• 南知多町のがん検診について。乳がん検診が40歳からしかない為、自
分は30代なので受けられない。他の町だと、30歳からはエコー検査、40
歳からはエコー＋マンモグラフィーとなっている為、30代も気軽に受けれ
ていいなと思う。

■あなた自身がおこなっていること

• 体を動かすこと。規則正しい生活をすること。

• 定期的に健康維持の為、運動(町内外で)を行っている。

• ウォーキング。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-4 個性を活かす障がい者福祉）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
5 (31%) 8 (50%) 2 (13%) 1 (6%) 16 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (6%) 8 (50%) 2 (13%) 5 (31%) 16 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (13%) 8 (50%) 4 (25%) 2 (13%) 16 (100%)貢献度

認知度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■あなた自身がおこなっていること

• 資格取得(介護、障害に関するもの)



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-5 安心して住み続けられる長寿社会）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
2 (9%) 14 (64%) 5 (23%) 1 (5%) 22 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 9 (41%) 8 (36%) 5 (23%) 22 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (9%) 11 (50%) 4 (18%) 5 (23%) 22 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 80歳を超えたら一人暮らしでない(80歳越え夫婦の2人暮らしの人)にも
訪問をしてほしいです！

■あなた自身がおこなっていること

• サロン、100歳体操の実施。

• 高齢者介護のお手伝い。

• サロンの運営にたずさわっています。

• じいじがガラケーからで、けいたいにかえたので、こまかいせっていをか
いせつしている。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
6 (35%) 8 (47%) 3 (18%) 0 (0%) 17 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
3 (18%) 11 (65%) 2 (12%) 1 (6%) 17 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
4 (24%) 7 (41%) 3 (18%) 3 (18%) 17 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 海が近くていいなと思う反面、災害が怖い。特に内海は海が大事な観光
スポットの1つである為、大きな堤防などをたてられないと思う。この辺り
は南海トラフ地震が起きるとかなり大きい津波がくる恐れがあるので、海
という自然と親しもうとするのもいいが、災害対策も徹底してほしい。

• 公園で遊ばせたくても、町内に大きな遊具がある公園がないので、結局
町外で遊ぶしかない。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
2 (9%) 12 (55%) 4 (18%) 4 (18%) 22 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (9%) 7 (32%) 9 (41%) 4 (18%) 22 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
4 (18%) 8 (36%) 9 (41%) 1 (5%) 22 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 町内会でやることが多すぎる。万が一役員になってしまったら地獄。昔
からやっているから、という理由で残している不要なものが多すぎる。
◯◯会、◯◯祭、◯◯清掃などの行事が合わせると年間で約40ある。
外部に委託するか、廃止してほしい。池や、寺、神社、水路の掃除など
はボランティアで町民がやるものではなく、委託してほしい。仕事家事介
護育児が忙しい中、正直そんな時間が本当にない。やりたい人がやれ
ばいい、というが、人口の少なさから結局やりたくない人も巻き込まれる
為、任意という名の半強制であるところに疑問を感じる。町のために動
けば、結果子供達が喜ぶことに繋がるという意見もあるが、町内会の行
事によって逆に子供達との時間が減っていて残念。それを見ている子供
たちも、こんなに大変ならこの町には住みたくないと言いかねない。議会
で話したところで、昔からの行事だがらね、仕方ないね、人も減っている
しそのうち少なくなっていくかな。と、かわされる為、南知多町からの命令
という形で廃止させて欲しい。残すものは残す、辞めるものは辞める。今
の時代に合わせてほしい。

■あなた自身がおこなっていること

• 地域のお祭りの手伝い

• ちいきの行事に参加する

• 南知多町の歴史をネットや人から聞いて学んでいる



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-1 豊かな海と産物を活かした水産業）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
5 (25%) 12 (60%) 3 (15%) 0 (0%) 20 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
4 (20%) 6 (30%) 5 (25%) 5 (25%) 20 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
4 (20%) 6 (30%) 7 (35%) 3 (15%) 20 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等
• ご意見はありませんでした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-2 豊かな農地と産物を活かした農業）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 7 (70%) 2 (20%) 1 (10%) 10 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (10%) 4 (40%) 3 (30%) 2 (20%) 10 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
1 (10%) 6 (60%) 1 (10%) 2 (20%) 10 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■あなた自身がおこなっていること

• 地域で行われているマルシェに行っている。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (30%) 4 (40%) 3 (30%) 0 (0%) 10 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (20%) 4 (40%) 2 (20%) 2 (20%) 10 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (20%) 3 (30%) 4 (40%) 1 (10%) 10 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• ご意見はありませんでした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-4 何度も訪れたくなる観光・交流）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
4 (21%) 11 (58%) 3 (16%) 1 (5%) 19 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
5 (26%) 6 (32%) 7 (37%) 1 (5%) 19 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (11%) 7 (37%) 5 (26%) 5 (26%) 19 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 海があり、おいしい海鮮を食べ旅館に泊まる。これだけでもいいが、逆
に言うとこれだけしかない。車で移動せずとも食べ歩きができたり、色々
なおみやげ屋さんがあったり、ぶらぶら歩いて楽しめる温泉街をつくって
ほしい。あと、使われてない古い建物がたくさんあり景観がよくないのも
気になる。

■あなた自身がおこなっていること

• ごみの分別。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-5 新たなチャレンジを創る起業支援）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
1 (8%) 9 (75%) 2 (17%) 0 (0%) 12 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (17%) 3 (25%) 5 (42%) 2 (17%) 12 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (17%) 2 (17%) 4 (33%) 4 (33%) 12 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等
• ご意見はありませんでした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-6 価値ある産業を残す事業承継支援）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 4 (67%) 1 (17%) 1 (17%) 6 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
0 (0%) 4 (67%) 1 (17%) 1 (17%) 6 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
0 (0%) 5 (83%) 0 (0%) 1 (17%) 6 (100%)貢献度

認知度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等
• ご意見はありませんでした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-7 働く環境づくり）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
1 (9%) 5 (45%) 3 (27%) 2 (18%) 11 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (9%) 4 (36%) 5 (45%) 1 (9%) 11 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (18%) 4 (36%) 2 (18%) 3 (27%) 11 (100%)

満足度

貢献度

認知度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 働く場所があまりない。土地が有り余っているのだから企業がたくさんで
きて欲しい。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-1 まちと命を守る防災）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (15%) 9 (45%) 4 (20%) 4 (20%) 20 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (10%) 12 (60%) 2 (10%) 4 (20%) 20 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
3 (15%) 13 (65%) 3 (15%) 1 (5%) 20 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 地震経路の階段に草などがありちゃんと避難できるのかどうか不安です。
除草してほしいです。

• 保育所や小学校など幼い子どもが利用する施設を安全な場所にしてほ
しい。

• 南知多町は南海トラフ地震が起きた際、10メートルほどの大きな津波が
来ると言われているのでとても不安。大きな津波が来ると言われている
にも関わらず、南知多町は津波対策にそれほど力を入れてないように
思う。内海地区は特に、全体的に海抜が低いので避難しないと確実に
津波にのまれてしまう。避難場所となっているところも、整備された道路
ではないので、そこ自体が大きな地震で崩れてしまったりしたら避難でき
ないのでは？と心配になる。ここに行けば確実に助かる、という場所を
作って欲しい。防災タワーなど。他の町の人からすると、南知多町には
絶対住みたくない、田舎だからという理由より、津波が心配だから。とい

う声をかなりよく聞く。いつか津波でのまれてしまう可能性が高い土地に
永住したくない、というのも人口が増えない理由の1つだと思う。観光ス
ポットなので難しいとは思うが、海にある程度高い堤防をつくってほしい
気持ちもある。海という自然を観光に活かしつつも、津波対策を徹底して
やって欲しい。この町に住んでいる以上、津波のことはもう諦めないとい
けないでしょうか？東日本大震災で津波の恐ろしさが分かっている今、
南海トラフ地震が来るまでになんとか、出来る限りのことをして欲しい。

（次ページに続く）



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-1 まちと命を守る防災）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
3 (15%) 9 (45%) 4 (20%) 4 (20%) 20 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (10%) 12 (60%) 2 (10%) 4 (20%) 20 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
3 (15%) 13 (65%) 3 (15%) 1 (5%) 20 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 山海地区の方々が台風や地震の際にどこへ避難すべきか不安を抱え
ています。３月に旧山海ふれあい会館が閉館したため、台風の暴風雨
や夜間の適切な避難場所が不明確です。内海の防災センターは、バス
でのアクセスがなく、車を持たない人は移動できません。町のウェブサイ
トを確認しましたが、山海地区の風水害も地震津波の第２避難場所も
「旧山海ふれあい会館」と記載がありますが、閉館したのに利用ができ
るのでしょうか。地域の民間旅館や施設と協定を結び、災害時に一時的
な避難場所として提供してもらえるよう交渉してください。そして山海地
区の住民向けに、災害種別（台風、地震、津波など）に応じた避難場所
をハザードマップやチラシで明確に周知してください。

■あなた自身がおこなっていること

• 災害時どこにいるかわからないので家族でグループLINEを作りその時
に応じた避難場所を確認するようにしている。

• 備蓄、井戸の管理。

• 防災対策として家具の固定をしている。

• 非常用備蓄。

• お風呂に入る前にパジャマを用意しておいて災害などが起こったらすぐ
に逃げれるようにしている。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-2 つながりを活かした防犯）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
2 (18%) 7 (64%) 2 (18%) 0 (0%) 11 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (18%) 6 (55%) 1 (9%) 2 (18%) 11 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
7 (64%) 3 (27%) 1 (9%) 0 (0%) 11 (100%)

満足度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 内海小学校の通学路が危なそうでハラハラする。大通り沿いで、小学生
のすぐ隣を車が走ってるのを見るととても怖い。町民ならまだしも、観光
客も通る道なので、よく分からずスピードを出してしまう人もいるのでは。
ガードレールを左右に作るか、通学路を変えるかしないと、いつか事故
が起こるのではないか。今まで起こらなかったから大丈夫だろう、では危
機感が足りなさすぎる。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-3 資源を活かす土地利用）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 4 (57%) 2 (29%) 1 (14%) 7 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (14%) 3 (43%) 1 (14%) 2 (29%) 7 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
0 (0%) 2 (29%) 1 (14%) 4 (57%) 7 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
貢献度

認知度

満足度

■自由意見等

• ご意見はありませんでした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-4 安心な暮らしを支えるインフラ）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
2 (17%) 6 (50%) 3 (25%) 1 (8%) 12 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (17%) 5 (42%) 3 (25%) 2 (17%) 12 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
1 (8%) 5 (42%) 3 (25%) 3 (25%) 12 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）
貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

■自由意見等

• 停電が多いのが不便。
■あなた自身がおこなっていること

• 家の近くの草刈り。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-5 暮らしを支える地域公共交通）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
1 (11%) 5 (56%) 1 (11%) 2 (22%) 9 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
2 (22%) 6 (67%) 1 (11%) 0 (0%) 9 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
2 (22%) 4 (44%) 2 (22%) 1 (11%) 9 (100%)

満足度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 空き家が年毎目立つようになってきている。行政も町外移住者に打診し
ていただきたい。

• 利用したくても、本数は少ないし時間も遅くまでない為、なかなか利用し
ようとは思えない？

■あなた自身がおこなっていること

• 師崎避難所、通学路周辺草刈り等整備。

• １度、バス停の周りが草だらけだったので草むしりをした。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ）

施策3-6へのご意見はありませんでした



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-7 心と体安らぐ自然・住環境）

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
2 (13%) 9 (56%) 3 (19%) 2 (13%) 16 (100%)

よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない
1 (6%) 6 (38%) 5 (31%) 4 (25%) 16 (100%)

大いにある 少しはある やってみようとは思っているやろうとは思わない
5 (31%) 6 (38%) 3 (19%) 2 (13%) 16 (100%)貢献度

認知度

満足度 合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■自由意見等

• 不燃ごみの収集が、現在、毎月２日ありますが月に1日でいいと思いま
す。高齢者ばかりの村ですと当番に寒い日や暑い日に立って当番して
いるのはとても大変で、住み良い町になるのでしょうか。できることなら、
当番で村の人がたつのはやめて、そういったアルバイト等を募集して欲
しいです。若い人の家庭でも、赤ちゃんを連れて当番に立ったりするの
を、見たことありますが、それで住み良い町になりますか。検討して欲し
いです。

■あなた自身がおこなっていること

• 生ごみは堆肥。

• ごみの分別を習慣にすること。


